KoHTposbHas pabota no matemMmatuke 4 Knacc
BapuaHTt 1
1)Pelwum 3apauy:

Kpokoamnn leHa n Yebypalika npMrotoBuIn CBOUM Apy3bsaM noaapku. l'eHa npurotosun 384
nojapka, a Yebypaulika nosIoBUHY TOro, 4to npurotomn NeHa. CKobKo apy3en y Kpokoanna
leHbl 1 YebypallKu, ecam Kaxkabin noayyumn 3 nogapka?

2) Haingu 3sHaueHue BbipaXKeHus:
432412- ( 360 468:9+7 592)+864=

3) Haiiau naowaab NpsIMOYro/ibHOro TPEYro/IbHMKA, Y KOTOPOro CTOPOHbI, o6pa3sytowme
NpsaMon yron, paBHbl 4cM 1 8cM. HauepTu KBagpaTt € TAKOM XKe NJoLwaabio.

4) Pelun ypaBHeH#Ue:

31 200+x=75 883-999

5)3anosiHu nponycku:

72kM 76M = ... M 601 MM =...IM ...MM
341MHUH 75 C=.. MHUH...C

6) * Muwwa, Kons v MNeta Becart sBMecTte 89 kr. Muwa ¢ Konei Becar 63 kr. Kons c Meten - 58 Kr.
CKONIbKO BECUT KaXKAblh ManbymK?



KoHTposbHas pabota no matemMmatuke 4 Knacc
BapuaHT 2

1) Pewwu 3apauy:
[ns HOBOrogHero Yaenutmsa NpMHecan 8 KOPobOoK C MMPOXKHBIMU, B KaXKA,0M N3 KOTOPbIX
nexano 12 nupoxHbix no 150r kaxkaoe. Bce NMpoXKHble pa3sMecTuain Ha 4 ctonax
NopoBHY. KakoBa Macca NMMPOXXHbIX HA O4HOM cTone?

2) Haiiau 3HaueHue BbIpaXKeHUs:
(507 618- 210 438):9 +(11 388-6576) =

3 )Haiiam naowaab NPsSIMOYro/iIbHOro TPEYroibHUKA, Y KOTOPOro CTOPOHbI, 06pa3sylowme
NPAMOWM yron, paBHbl 4cM 1 5¢cM. HauepTu NpAMOYroJibHUK € TaKOWM »Ke MJIOLaAbIo.

Pewu ypaBHeHue:

3800-x=1490+639

5) 3anonHu nponycku:
21M 8CcM =... MM 63 KM 36M=...M
5¢cyT1 8442 MUH = ...4 ...MUH

6) * B aByx Kopo6kax 84 koHdeTbl. Koraa ns nepsoit KOpobku B3au 44 KOHETbI, a U3
BTOPOI KOPO6KM-30 KOHPET, TO B KaXKa0M U3 KOPOOOK 0CTanocb KOHPET NOpOBHY. CKONBKO
KOHPET 6bI10 B KaXKA0M KOPObKe cHavyana?





